KaAwg ApBate 1o ANUOTIKG ZxoAcio/

Tt Ba xpetagtouv ot pabntéc tou A'l:

Tetpadia (evioxupuévay):

1 kitpwo tetpddlo opBoypadiag 50 UMWV Ue ypapuuEg (pLyE)
2 KOKKva TeTpadlo aviypadng 50 pUAAWY HLoo-pad

1 npdowvo tetpddlo epyaciwv 50 GUANWV HE YPAUUES (PLYE)

1 TeTpAbL0 UIMAE HABNUATIKWY pe TeETpdywva 50 GUAAWY

YV V V VY

1 pmAe tetpadio mpoxeLpo 50 GUAWV e YpaUUES (pLYE)
YAka:

1 pumAok Kavoov

1 ykodpe xaprti

1 makéto xapti A4 twv 80gr

ETIKETEG yLa ta BLBAia

Stadavég mMAaoTikd autokOAANTO (1) KAtAAAnAeg {ehativeg) yia vtuoo Twv BLBALwvY

YV VYV V VYV

1 pwtoypadia tou matdov (tou TAUTOTNTAS I oroladATTOTE GAAN Ttou va daivetat
KaBapd to mpocwo Tou matdlov)
JTa MAPAKATW UALKA va onpelwBOel emdvw to 6vopa tou padntr. Kamota Oa ta €xouv kabnuepva
OTNV ToAVTA Toug, evw aA\a Ba mapapeivouv oxoAeio oto KOUTi TOUG:

» 1 adelo kouti mamoutolwy (yia dUAan Twv aviikelpwévwy Kabe matdlol oto oxoleio)

» 1 k6M\a otk (oto KouTti)
> 6 HwoAUBLa kaAng molotntag (ta 2 Ba mapapeivouv 6To Kouti, Ta 4 KadnuepLvd otnv Kaoetiva

Toug)

1 PaAibL pe otpoyyuAeEveg AKpEG (0TO KouTi)

2 yopeg pohakeg (1 otnv kaoetiva kot 1 oto KouTi)

2 €0oTpeg Mo va kpatouy ta uopata (1 otnv Kaostiva kat 1 oTo Kouti)
1 xapakadkt 15 ekatootwv (0To Kouti)

1 kouTi MAaoTIKA EUAaKLa apiBunong (oto KouTi)

2 AAakeg mAaoTeAlvn (0TO KOUTL)

YV VYV VYV VY

1 Zehativa A4 pe Gvolypa 0TO EMAVW Kal 0To MAAvO pépog (tumou I) (otnv toavta
KaBnuepva)

1 dakelo pe Adotixo (Mapapével oTny TAEN yla T CUYKEVTPpWON GWTOTUTILWY)

1 pmAok Lwypadikng (otnv Todvra kabnuepva)

1 kouTi papkadopoug xovipoug (oTo Kouti)

YV V V VY

1 kouti uhoumoyLég (oto KouTl)

KaBnuepivd atnv TadvTa Toug Ta Taidid Ba mpETEl va £XOUV £vad TTAKETO XAPTOUAVTIAQ,
HWPOUAVTIAA KAl avTIONTITIKO A avTIONTITIKA HavTiAdkia. H kaoeTiva Toug va éxer pia EUoTpa,
4 kahofupéva poAupia kai yopa. MapakaroUpe ta TeTpadia Kat ta PiPAia Twv madwy va
£pBouv ato axoAelo pe ypappEVES TIC ETIKETES ToUS Kat Ta PPAla viupéva.

H daokdAa Ttng Tagng

EAeuBepla Zwvtoon



